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Ministerstvo zdravotnictví 

doc. MUDr. Leoš Heger, CSc. 

ministr zdravotnictví 

Palackého nám. 4 

128 01 Praha 2 

V Praze dne 2. února 2011 

Vážený pane ministře, 

 

Transparency International – Česká republika, o.p.s. (dále jen „TIC“) je nevládní neziskovou 

organizací, jejímž posláním je mapovat stav korupce v České republice a svou činností 

aktivně přispívat k jejímu omezování. Mezi aktivity TIC patří mimo jiné kontrola nakládaní 

s veřejnými prostředky ze strany státních orgánů, a to způsobem, při kterém využíváme 

dokumenty či podklady, které jsme shromáždili v rámci našich dalších aktivit či získali 

v souladu se zákonem o svobodném přístupu k informacím.  

 

Tímto dopisem bychom Vás chtěli upozornit na kauzu, která se dotýká Vámi vedeného 

rezortu s tím, že existuje důvodné podezření na nehospodárné a účelové vyvádění veřejných 

prostředků. Konkrétně se jedná o smlouvy, které jménem Ministerstva zdravotnictví České 

republiky (dále jen „Ministerstvo“) uzavíral hlavní hygienik ČR a náměstek ministra 

zdravotnictví MUDr. Michael Vít, Ph.D., přičemž předmětem těchto smluv byl výkon 

analyticko-poradenské činnosti, kterou Ministerstvu poskytoval RNDr. Otakar Vychodil. 

Z informací a dokumentů, které má TIC k dispozici, vyplývá, že je nezbytné objasnit určité 

skutečnosti, vztahující se k výše uvedeným smlouvám, mimo jiné i o otázku, zda se činnost 

RNDr. Vychodila nepřekrývala s činností odboru, který Ministerstvo pro tyto účely zřídilo. 

 

Jak jistě víte, tato kauza již byla předmětem zájmu sdělovacích prostředků, odborné i širší 

veřejnosti. Vzhledem k současné situaci v rezortu zdravotnictví se domníváme, že 

hospodárnost nakládání s veřejnými prostředky by měla být jednou z klíčových priorit 

Ministerstva, což potvrzují i protikorupční návrhy, které jste nedávno představil.  

 

Vážený pane ministře, z výše uvedených důvodů považujeme za žádoucí, aby byla celá 

záležitost ze strany Ministerstva spolehlivě objasněna, a následně, aby výsledky šetření byly 

náležitě prezentovány veřejnosti.    

 

S pozdravem 

 

Datová schránka ID: 8vzj3s2 
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